药物与临床

克拉霉素治疗小儿慢性胃窦炎疗效观察

肖琼,丁慧,于鑫岩,刘丽

哈尔滨市儿童医院内科,150010

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 目的:观察克拉霉素治疗小儿幽门螺旋杆菌引起慢性胃窦炎的疗效.方法:将幽门螺旋杆菌引起慢性胃窦炎患者200例随机分为两组,各100例,治疗组应用复方谷氨酰胺同时加服克拉霉素,每次每千克体重7.5 mg,bid,4周为1个疗程,并与未加服者为对照组进行比较.结果:治疗组治愈72例,显效16例,进步5例,无效7例;对照组治愈55例,显效21例,进步15例,无效9例.两组临床总疗效对比差异有显著性(P<0.05).结论:克拉霉素治疗幽门螺旋杆菌引起的慢性胃窦炎,服用方便,安全有效.

关键词 克拉霉素 幽门螺旋杆菌 胃窦炎,慢性

分类号

DOI:

对应的英文版文章:1004 0781(2002)11 0710 01

通讯作者:

作者个人主页: 肖琼;丁慧;于鑫岩;刘丽

### 扩展功能

#### 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(1034KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

## 服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

### 相关信息

▶ <u>本刊中 包含"克拉霉素"的 相关</u> 文章

# ▶本文作者相关文章

- 肖琼
- 丁慧
- 于鑫岩
- 刘丽